「金山地區友善耕作促進發展社區關懷見證會」鼓勵金山地區之農友能加入有機友善耕作的行列

農業推廣課 戴介三 分機412

為推廣友善環境耕作並落實食米食農教育、農糧署北區分署輔導彩田友善農作公司結合「台灣農民組合協會」,於今年(107)11月21日在新北市金山區中角國小辦理"金山地區友善耕作促進發展社區關懷見證會",邀請出霧溫泉會館的吳壽福主廚,以彩田米、金山地瓜、茭白筍、跳石芋頭,加上百大青農王御庭的有機蔬菜,做出當季且最短食物里程的營養午餐,菜色有田園茭白筍炒飯、香酥紅心地瓜芋頭丸、紅麴香魯肉、海鮮地瓜濃湯及清炒時蔬。

農糧署北區分署台北辦事處楊主任慶春表示,彩田友善農作公司於107年3月26日由行政院農業委員會公告為友善環境耕作推廣團體,並與新北市金山、萬里區38位農友契作友善耕作稻田27公頃,於3月下旬插秧種植、8月收割。為協助行銷推廣彩田友善米及增加在地能見度,特別舉辦今天的活動,運用在地食材的特性,設計出健康又美味的營養午餐特色菜單,讓小

朋友們享用最在地健康的食物,同時也鼓勵金山地區之農友能加入有機友善耕作的行列。

有機及友善環境耕作為農委會重大政策,在生產栽培管理過程中,絕不使用合成化學農藥、化學肥料、基因改造生物製劑及其他化學品,並維護水土資源及永續利用,以達到保護優良農地、維護農業生態並促使永續發展之目標,且友善環境耕作之農友無須負擔第三方驗證費用,減少農民生產成本負擔。農糧署北區分署表示,經友善環境耕作推廣團體登錄後,農友即可納入友善耕作相關產業輔導計畫申請補助,除可申領生態獎勵金,另提供溫(網)室設施、農業生產農機具、加工設備,以及有機、友善農業適用肥料與微生物肥料資材等輔導資源,逐步引導與有機農業接軌,加速擴大有機與友善環境耕作面積,一方面維護生態環境,另一方面確保農產品安全,營造永續綠色環境。



在地青農王御庭(左4)表示自己所提供的有機蔬菜"新鮮掛保證"·現場與會有農糧署北區分署台北辦事處楊主任慶春(左3)、彩田友善農作



當日營養午餐使用金山在地有機及友善環境食材。



金山區中角國小孩子們享用最在地健康的 食物。

公司楊儒門執行長(右3)、出霧溫泉會館吳壽福主廚(右2)及中角國小朱聖雯校長(左2)。



田園茭白筍炒飯。



香酥紅心地瓜芋頭丸。

